Bnaagumup Xapnamos
R3GC, r.Eney,

MAAK AUANA30HA 5760MrL, C TUTAHUEM OT CO/IHEYHOW
SHEPITUA

BHelwHUM BnA ManKa

MafAKk npegHasHayeH AnA NpoBepKM pabotocnocobHOCTM annapaTypbl, HACTPOMKM
aHTEHH, CNeXKeHune 3a NPOXOXKAEHMEM N pPacnpocTpaHeHnem pagmoBOaH 6CM AnanasoHa.
MasK He TpebyeT BHELLHErO 3/IEKTPONUTAHMA N 0bcnyKmnBaHuA. nTaHUe OCyLEeCTBAAETCA
OT COJIHEYHOM BHaTapen M NUTUEBOrO aKKymynAaTopa. Bce ynpaBneHue ocyl,ecTBaAseTca C
nomoubto MUKpPoKoHTponnepa ATTINY24. bnharogapa 3ToMy MasK MOXHO YCTaHOBUTb Ha
Kpbllwe 3abpoLeHHOro 34aHnA u T.0.

MUWKPOKOHTpONNEp  OTCNeXmBaeT  COCTOAHME  OCBEWEeHHOCTM U 3apAaKK
aKKymynatopa. [1a sSKOHOMUKM 3apAafa aKKYMyNATOpa B HOYHOE BpemMA MasK OTKAtoYaeTcA
AaXe eCc/In aKKyMyJIATOp He pa3paXeH. BknouyeHne maaka npoucxoamT rnpu AOCTUXNKEHUN
HanpaXeHua Ha akkymynatope 3.6B. OTknoueHUe NnponcxoauT Npu paspane akKymynatopa
meHee 3B. MasAKk uuknmnyeckn nepegaet Tenerpapom Tekct CQ DE BEACON u TOYKM B
TeyeHue 2 MUHYT. BbixogHaa MmowHOCTb Masaka oKoso 10 mBT. Ha pacctoaHum 400 meTpos
Masik CAblWHO Ha TpaHceepTep MINI5 B antommHMeBomMm Kopnyce aaxke 6e3 aHTeHHbl. C
aHTEHHOM WM KYCOYKOM MNpPOBOAA AJIMHOM 3CM CUrHan ¢ ypoBHem 599+ no S-metpy.
HacTtpouTb 3neBauuio M asuMMyT aHTEHHbl JIerKO €eC/IM OTHeCTM MafAK 33 HEeCKOJIbKO
KWNOMETPOB.



Ademanu u KOHcmpyKyusa:

B KauecTBe aHTEeHHbl NPUMEHeHa camoAeibHaA NaTy-aHTeHHa, HO MOXHO
MCNONb30BaTb APYrylo NOAXOAALLYIO.



MNeuaTHaa nnata. BHewHnit BUA.

Mnata wm3rotoBsieHa 3aBOACKMM CMocobom Ha cTeknotekctonute FR4 TonwmHowm
0.8mMm. TaKe naaTy MOXKHO cAenlaTb C MOMOLLbHO 1a3ePHO-YTHOXKHOW TEXHONOTUN.

AKkymynatop LI-ION ¢ makcumanbHbiM HanpskeHnem 4.2B. ConHeyHana 6aTtapes
Hanpa*keHuem 5B n c Tokom He meHee 0.3A.

MpeobpasosaTtenb DC-DC STEP UP Ha HanpAaxeHMe 5B - rotoBas naarta ¢ afiMakcnpecc.
TaKkue nnatbl NnpumeHaATca ana nutanma USB ycTponcTB oT akkymyiaTopa.

B maske npumeHeH OMOPHbIA reHepaTop Ha u4actoty 38.4 Mlu, Kak Haubonee
CTabunbHbIN U3 BCEX TEPMOKOMMNEHCUPOBAHHbIX FEHEPATOPOB, MMEIOLLMXCA B Ha/INYME.

NEPEYEHb KOMMNOHEHTOB
1 | 1u R1 | 10k

2 | 22u R2 | 2.4k

c3 | 22p R3 | 2.4k

c4 | 100n R4 | 10k

cs | 22u RS | 47k

C6 | 100n R6 | 47k

c7 | 100n R7 | 10k

c8 | 10u R8 | 680

c9 | 100n RO | 1k

C10 | 100n R10 | 4,7k

C11 | 1n R11 | 100

C12 | 100n R12 | 1.1k

c13 | 100 R13 | 3.9k

C14 | 100 R14 | 100

C15 | 430 R15 | 4.7k

C16 | 8200 R16 | 2.4k

c17 | 180

c18 | 10 Gl |38.4MH:z
c19 |10 G2 | SM5800
C20 | 100n

c21 | 1n Ul | LT4054
C22 | 100n U2 | ATTINY24
c23 | 1n U3 | XC6206
C24 |10 U4 | XC6206
c25 |10 U5 | STA5063
C26 | 100n U6 | ADF4113




C27 | 220u (V]9) DC-DC STEP UP
C28 220u
G1 38.4 MHz VD1 RED
G2 SM5800 VD2 | GREEN
VT1 | AO3401 VD3 BLUE
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NMpuHuMnManbHaa cxema maska.

Tekcm npoz2pammel Ha BASCOM AVR

\l

! [IporpamMMa yHIpapJIeHUS panuosoOMuTenbCckuM MasgkoM 5760 MI',

' ADF4106, TINY24

! Vladimir Kharlamov R3GC

! 2019

Vo o e e e e e
Sregfile = "attiny24.dat"

Scrystal = 1000000

Shwstack = 32 'default use 32 for the
hardware stackb

Sswstack = 10 'default use 10 for the

SW stackl0



Sframesize = 40 'default use 40 for the
frame spacelb

Config Portb = Output

Config Porta.7 = output

Config Porta.3 = output

Config Porta.0 = input

Config Porta.2 = input

CONFIG ADC = single, PRESCALER = AUTO, REFERENCE =INTERNAL 1.1

Dim Z As Byte , z2 as byte, Dlina As Byte
Dim I As Byte , J As Byte , A As Byte, tt as word,w as Word, wl as word

Dim Z1 As Bit
Dim S As String * 1
Dim Text As String * 30

Declare Sub Tochka
Declare Sub Tire
Declare Sub Info
Declare Sub Znak
Declare Sub Pauza
Declare Sub Adf4113
Declare Sub Freql
Declare Sub tchki
declare sub noch
declare sub bat3v

Key Alias Porta.7?7

Le Alias Portb.0 'pin 13 LE ADF4106
Clk Alias Portb.2 'pin 11 CLK ADF4106
Dta Alias Portb.l 'pin 12 DATA ADF4106
vcebv Alias Porta.3 ' BKJIIOUEHME MUTaHUSA
CUHTe3aTopa

solar Alias Pina.?2 'cBeT HOUb

akb Alias Pina.0 ' KOHTPOJIb aKKyMyJisTopa

reSet vccbhbv

W = Getadc(2)
if w<50 then call noch
wl = Getadc (0)
if wl<500 then call bat3v
Set vccbhbv
Call Freql 'yCTaHOBKAa YaCTOTH
Wait 1
Call Info
'set key
'Wait 5
'reset key 'HaxaTtue 60 cex =120
call tchki
Loop

End

'3anmMchb 4acCTOTH



Sub Adf4113

Reset Le
For I = 1 To 24
Read A
If A = 0 Then
Reset Dta
Else
Set Dta
End If
Set Clk
Waitms 2
Reset Clk
Waitms 2
Next
Set Le
End Sub
Sub Info

'dopMMpPOBaAHKE TEKCTa
Dlina = Len (text)
For J = 1 To Dlina
S = Mid(text , J , 1)
Z = Asc(s)
If 2 > 31 And Z < 124 Then

Zz =7 - 31
Call Znak
Else
Reset Key
Call Tire
End If
Next
End Sub

'lepenada OIHOTO CHMMBOJIA
Sub Znak
Restore Correction table
For I =1 To Z

Read 72
Next
Z = 72
While 2 > 1
z1 = 7.0
If Z1 = 0 Then ' Tupe
set Key
Call Tire
reSet Key
Elseif Z1 = 1 Then
set Key 'Touka
Call Tochka
reSet Key
End If

Call Tochka
Sshift z , Right
Wend
Call Tochka
Call Tochka
End Sub
Sub Tochka
Waitms 100 'CKopoCThb
End Sub

Sub Tire



Call Tochka
Call Tochka
Call Tochka

End Sub

Sub Freql
Restore Dtal
Call Adf4113
Restore Dtal
Call Adf4113
Restore DtaZ2
Call Adf4113
Restore Dta3
Call Adf4113

End Sub

sub tchki
tt=500
do
set key
call tochka
reset key
call tochka

tt=tt-1
loop until tt=0
end sub
sub noch
do
W = Getadc(2)
reSet vccbhbv
wait 2
loop until w>50
end sub
sub bat3v
do

W1l = Getadc (0)
reSet vccdv

wait 2
loop until wl1>600
end sub

'TABJIMIIA CVMBOJIOB (JIAT AJIGABUT, LMOPH, 3HAKM "?2","=","/")

Correction table:

Data 0 , &H4C , &H55 , O , 0, O, O , &H55 , &H2E , &H2E , &H55 , &H55 , &H55
Data &H55 , &H7F , &H36 , &H20 , &H21 , &H23 , &H27 , &H2F , &H3F , &H3E , &H3C
Data &H38 , &H30 , O, O , 0O , &H2E , 0O , &H73 , 0 , &HO5 , &HIE , &H1A , &HOE
Data &HO3 , &H1B , &HOC , &H1F , &HO7 , &H11 , &HOA , &H1D , &HO4 , &HO6 , &HOS
Data &H19 , &H14 , &HOD , &HOF , &HO2 , &HOB , &H17 , &HO09 , &H16 , &H12 , &HIC
bata 0 , 0, 0, 0, 0, O, &HO5 , &HIE , &H1A , &HOE , &HO3 , &HIB , &HOC
Data &H1F , &HO7 , &H11 , &HOA , &H1D , &HO04 , &HO6 , &HO08 , &H1S , &H14 , &HOD
Data &HOF , &HOZ2 , &HOB , &H17 , &HO09 , &Hl6 , &H12 , &HIC , O

'JacTroTra 5760.000 MI'y, FD=4800 Onopa 38.4 MHZ 32

Dtal:
batal1 , 0, 0,1, 1,1,1,1,1,0,0,0,0,0,0,0,1, 0,0,
, 0, 0, 1,1 'Function 9F8093

DtaZ2:



pata 0, 0, 0,0, 0, 0,0, 0,0
, 0, 0, 0, 1 'N Register 2541
Dta3:

pata 0, 0, 0, 0, 0,0, 0, 0,0
, 0, 0, 0, O 'R Register 20



